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Ata da 15ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, ano de 2022, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

16 (dezesseis) dias do mês de maio de 2022 (dois mil e vinte dois), presidida 

pelo Sr. Vereador Bruno Barbosa da Silva, secretariado pela Sra. Vereadora 

Vânia Patrícia dos Santos, Primeira Secretária, e pelo Vereador Sr. Cícero A. 

Guimarães, Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores 

Guilherme Xavier da Silva, Laércio Fernandes Quitério, Reginaldo Aparecido 

da Silva e Sônia da Cruz. Estiveram ausentes nesta sessão os vereadores Antonio 

Brandão de Oliveira Netto e Luciano Tarosso. O ex-Vereador Alex Faria esteve 

presente nesta sessão. Às 18h08 (dezoito horas e oito minutos), estando a Mesa 

Diretora composta, o Sr. Presidente em nome de Deus declarou aberta a 15ª 

Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2022 e solicitou que o Vereador 

Irmão Guilherme fizesse a leitura de um trecho bíblico. Em seguida, o 

Presidente colocou para apreciação do Plenário a Ata da 14ª Sessão Ordinária da 

2ª Sessão Legislativa, de 09 de maio de 2022, que foi aprovada. O Presidente 

solicitou então da Primeira Secretaria, que fizesse a leitura das matérias do 

Expediente: INDICAÇÃO nº. 024/2022, de autoria do Vereador Reginaldo da 

Silva, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto à instalação 

de paredes no interior da Rodoviária a fim de isolar os serviços de saúde dos de 

transporte; PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 003/2022, de autoria dos 

Vereadores Reginaldo da Silva, Sônia da Cruz e Vânia dos Santos, que corrige 

os valores constantes da tabela do Art. 2º, da Resolução nº. 003, de 25 de março 

de 2014, que regulamenta a concessão de diárias no âmbito do Poder Legislativo 

Municipal; PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 004/2022, de autoria da Mesa 

Executiva, que modifica dispositivos da Resolução nº. 002/2017, que 

regulamenta os benefícios do Auxílio-Alimentação e Auxílio-Transporte, 

previstos no Estatuto dos Funcionários Públicos de Jataizinho, no âmbito do 

Poder Legislativo de Jataizinho. Em seguida, o Presidente solicitou a chamada 

dos vereadores inscritos para usarem da palavra no período do Expediente. Os 

vereadores fizeram seus pronunciamentos na seguinte ordem: Regi da Saúde – 

usou da palavra para falar de sua indicação e justificou, que através dela, 

pretende que haja uma divisão entre as pessoas quem acessam a Farmácia e as 

salas do Departamento de Saúde, das pessoas que estão no mesmo prédio para 

ter acesso aos ônibus e passagens da Rodoviária. Usou da palavra ainda para 

explicar que os taxistas também utilizam o banheiro na Rodoviária e assim 

gostaria da instalação de paredes ou divisórias que fizessem a separação. Sônia 

da Cruz – usou da palavra em primeiro lugar para apoiar a indicação do 

Vereador Regi, pois considerou que houve um aumento do fluxo de pessoas na 

Farmácia, Para ela seria adequada portanto uma separação para as pessoas que 

vão ao local buscando a Saúde. Em seguida solicitou um ofício para a Saúde 

questionando se há fornecimento de receita para remédio indicado por médicos 

particulares, uma vez que ouviu alegações de que as pessoas que têm dinheiro 

para ir a médicos particulares teriam também para remédios. Disse que recebeu 

mensagens dos ACE e ACS sobre uma lei que determinou dois salários no 

mínimo para tais agentes, e por isto solicitou uma indicação ao Prefeito para 
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tomar as providências do pagamento. Irmão Guilherme – usou da palavra 

primeiramente para relatar que postou uma sugestão dos vereadores estarem 

ouvindo as necessidades dos moradores dos bairros, pois relatou que vem 

recebendo vários pedidos de ajuda. Disse então que os vereadores precisam 

somar suas forças para ajudar a população e não ficar apontando para quem não 

fez o seu dever de casa. Citou a seguir, que em uma reunião no CEPIC uma 

moradora disse “nós votamos em vocês e esperamos algo de vocês”. Então 

passou a afirmar que quer aprender e fazer a diferença para a cidade e não está 

na Câmara para competir com outros vereadores. Usou da palavra também para 

dizer que Jataizinho já teve muitas coisas e não tem mais, desta forma, precisam 

fazer muitos mais, pois as pessoas reclamam que os políticos aparecem nas 

campanhas e depois somem. Não havendo mais oradores, o Presidente 

comunicou aos munícipes que acompanhavam no Youtube que o projeto do 

Fundo de Previdência não estaria em pauta nesta sessão. Não havendo matérias 

para o período da Ordem do Dia, passou o senhor Presidente para o Período das 

Explicações Pessoais. Os vereadores fizeram seus pronunciamentos nesta 

ordem: Sônia da Cruz – usou da palavra para informar que o Vereador Luciano 

teve um problema particular e não pôde comparecer na sessão. Em seguida disse 

que uma professora de fato cobrou dos vereadores que representem seus 

eleitores e para que não agissem mais como nos mandatos passados. Relatou que 

fez um compromisso com o Prefeito, segundo o qual, percebendo um problema 

os vereadores não iriam divulga-lo no Facebook. Explicou então que surgiram 

postagens, mas não se manifestou por causa desse compromisso. Usou da 

palavra também para dizer que não apresentou indicações porque esperava que 

nesta sessão votassem os projetos da previdência. Disse que sentia vergonha pois 

se preparou, e o projeto não entrou em pauta porque as comissões não deram 

parecer. A Vereadora Vânia interrompeu e disse que se reuniram, mas um 

membro estava de atestado e não compareceu. Retomada a palavra disse que 

apenas queria explicar o porquê de não ter apresentado indicações nesta sessão. 

Irmão Guilherme - usou da palavra para fazer o convite da caminhada do dia 

18 de maio referente ao mês laranja, organizado pelo Conselho de Pastores de 

Jataizinho para combater a exploração sexual de crianças e adolescentes. Em 

seguida deixou uma saudação para os integrantes do Conselho de Pastores, 

relatou que representa os pastores na Câmara e que também conversou com o 

Padre da cidade, para estarem buscando a mesma causa. Usou da palavra 

novamente para dizer que precisam se unir e não ficarem em redes sociais 

escandalizando as pessoas, mas sim produzir melhorias para a cidade. Não 

havendo mais oradores inscritos, o Presidente consultou o Plenário e convidou o 

Pastor Jesus Vilande para falar sobre a mobilização para o Maio Laranja contra 

o Abuso Sexual. Ele usou da palavra para falar da colaboração da Primeira 

Dama Ana Paula e de todos os setores e entidades engajados na conscientização 

de todos nesta causa de proteger as crianças e adolescentes. Por fim convidou a 

todos os vereadores para participarem e fez agradecimentos. Logo após a 

comunicação, o Presidente Bruno Barbosa agradeceu a presença de todos e 

convidou-os para acompanharem a próxima sessão ordinária a ser realizada no 
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dia 23 de maio de 2022, com início às 18 horas. Em nome de Deus, encerrou a 

presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 16 

(dezesseis) dias do mês de maio de 2022 (dois mil e vinte dois).  
 

 

 

    - Bruno Barbosa da Silva - 

Presidente 

 

 

 

        - Vânia Patrícia dos Santos - 

  Primeira Secretária 

 

 

              - Cícero A. Guimarães - 

     Segundo Secretário 

 

 

       - Laércio Fernandes Quitério - 

                      Vice-Presidente 

     -Antonio Brandão de Oliveira Netto-             - Guilherme Xavier da Silva-  

                           Vereador                                                     Vereador 

 

          

                  - Luciano Tarosso -                          - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereador                                                    Vereador 

 

 

                    - Sônia da Cruz - 

                          Vereadora 
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